



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА  
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул.Грушевського, 7, м.Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Заступник головного державного  
санітарного лікаря України

С.В. Протас

**Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від 10.06. 2015р.

№ 05.03.02-03/ 24880

**Препарати на основі сірчаної кислоти: BWT BENAMIN pH-minus flussing**

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 2807

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

**Для регулювання рН води басейнів. Реалізація через оптову та роздрібну торгівлю**

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"BWT Wassertechnik GmbH", Німеччина, Industriestrasse 7, D-69198 Schriesheim; "BWT France" Франція, 103, Rue Charles Michels, F-93206 Saint Denis; "Cillichemie Italiana srl", Італія, Via plinio n 59, 20129 Milano; "BWT Pool & Water technology GmbH", Австрія, Walter-Simmer Str.4, A-5310 Mondsee; "BWT Belgium BV", Бельгія, Leuvensesteenweg 633, 1930 Zaventem; "BWT HON Denmark", Данія, DK-2670 Greve, Geviniveg 24

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

**ТОВ "БВТ Україна", Україна, 03680, м.Київ, пров.Радищева, 8, код ЄДРПОУ: 34957082**

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

**Контракт додається до документації, що супроводжує вантаж**

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

**Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:** за результатами розгляду і аналізу документів, наданих заявником, зразки об'єкту експертизи - робочі концентрації речовин (Препарати на основі сірчаної кислоти: BWT BENAMIN pH-minus flussing) за токсиколого-гігієнічними показниками та класифікації згідно ГОСТ 12.1.007-76 "ССБТ. Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности" відносяться до IV класу небезпеки (малонебезпечні речовини). При застосуванні речовин згідно інструкції виробника вода басейнів відповідає вимогам СанПіН 4630-88 табл.1 "Предельно допустимые концентрации вредных веществ в воде водных объектов хозяйственно-питьевого и культурно-бытового пользования"

(критерії безпеки / показники)

**Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:**

Транспортувати та зберігати згідно з вимогами фірми-виробника. Дотримуватись вимог безпеки, які спрямовані на захист шкіри, органів дихання та слизової оболонки очей. Виробничий персонал повинен бути забезпечений індивідуальними засобами захисту та спецодягом. Використовувати згідно з інструкцією виробника щодо застосування. У разі утворення відходів цієї продукції - поводження (утилізація/знищення) згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації у сфері поводження з відходами (ДСанПіН 2.2.7.029-99

"Гігієнічні вимоги по поводженню з промисловими відходами і визначення їх класу небезпеки для здоров'я населення")

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Препарати на основі сірчаної кислоти: BWT BENAMIN pH-minus flussing, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

**Термін придатності: згідно гарантій фірми-виробника**

На кожній одиниці упаковки повинна надаватися інформація на державній мові, де вказані: назва продукції, назва фірми-виробника та її адреса, країна походження, товарний чи фірмовий знак, умови зберігання, інгредієнтний склад, спосіб застосування, застережні заходи, вага, дата виробництва, штрих-код

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

**Висновок дійсний до: 05.06.2020 р.**

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

На кордоні санітарно-епідеміологічного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

На митниці призначення санітарно-епідеміологічного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

**Поточний державний санепіднагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: Згідно з діючим законодавством України**

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепіднагляді)

Харківський національний медичний університет

Протокол експертизи

Голова експертної комісії

м. Харків, проспект Леніна, 4; 61022, тел.:  
(057)707-72-59

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

№ 108/15 від 04.06.2015р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

В.В. М'ясоєдов